
 Grabowo, 2015-11-10 

 

 

         Cz.P. 271.1.2015 

Wszyscy  

uczestnicy postępowania 

 

Dotyczy: Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na: 

,,Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i 

niezamieszkałych w Gminie  Grabowo”  
Przetargu nieograniczonym ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 03.11.2015 pod 

numerem 295100-2015. 

 

Nazwa zamawiającego: Gmina Grabowo 

Adres zamawiającego: ul. Gen. Wł. Sikorskiego 1 

Kod Miejscowość:  18-507 Grabowo 

Telefon:  (86) 279 00 21 

Faks:  (86) 279 00 21 

Adres strony internetowej:  www.grabowo.biuletyn.net   

Adres poczty elektronicznej:  uggrabowo@interia.pl  

 

Na podstawie art.38 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 

z 2010r. Nr 113, poz.759 ze zm.) wyjaśniam treść zapytań  skierowanych do zamawiającego : 

 

Zapytanie dotyczy rozdziału IV pkt. 4: 

 

Pytanie: 

1. „ Czy PSZOK posiada zezwolenia niezbędne do jego prowadzenia (lokalizacje zezwolenie na zbieranie 

i magazynowanie odpadów komunalnych z wyjątkiem zmieszanych), oraz kto będzie sporządzał 

sprawozdanie, ponieważ jeżeli nie są spełnione w/w warunki to firma która wygra przetarg nie może 

sporządzać sprawozdań z PSZOK-u ponieważ: zmiana ustawy przewiduje wiele zapisów dotyczących 

bezpośrednio PSZOK-ów. Przede wszystkim, z uwagi na liczne nieporozumienia, ustalono że od 

PSZOK-u nie wymaga się uzyskania wpisu do rejestru. Z założenia PSZOK jest posiadaczem odpadów 

prowadzącym zbieranie odpadów, czyli musi posiadać zezwolenie na zbieranie odpadów. Co istotne, 

podmiot prowadzący PSZOK będzie zobowiązany do sporządzania rocznego sprawozdania, które ma 

być przekazywane  wójtowi, burmistrzowi lub prezydentowi miasta w terminie do 31 stycznia za 

poprzedni rok kalendarzowy. Zawartość sprawozdania będzie niemal identyczna  do sprawozdania 

składanego przez podmiot odbierający odpady komunalne - jeśli chodzi o masy poszczególnych 

rodzajów zebranych odpadów komunalnych, papieru, metali, szkła, tworzyw sztucznych itp.  

(z wyłączeniem zmieszanych odpadów komunalnych). 

 

Odpowiedź: 

  Nie. Na dzień ogłoszenia przetargu nie posiadamy zezwolenia na prowadzenie PSZOK. Dokumentacja 

lokalizacyjna jest w trakcie przygotowywania.  Podmiotem prowadzącym PSZOK jest Gmina Grabowo.  

 

Pytanie: 

 

2. „Czy w przypadku podniesienia cen przez ZGO Sp. z o.o. w Czartorii istnieje możliwość rewaloryzacji 

ceny uzyskanej w przetargu?” 

 

Odpowiedź:  

Nie. Zamawiający nie przewiduje możliwości rewaloryzacji ceny uzyskanej w przetargu. 

 

Wójt Gminy 

Andrzej Piętka 

http://www.grabowo.biuletyn.net/
mailto:uggrabowo@interia.pl

